LSV2-12-2 NORP

OMNMMNCAHUE

2-NUHENHbIN 2-NO3ULIMOHHBIN KNanaH ¢
3MeKTPOMarHMTHbIM yrnpaBreHuem,
HOpPMarbHO OTKPbLITbIA, C TapenbvyaTbiM
3anopHbIM 3NIEMEHTOM, C 06paTHbLIM
NMOTOKOM Npy 06ECTOYEHHOM KaTyLLKe.

NPUHLUMN PABOTDI

Mpun ob6ecToveHHON KaTyLwke obecneuvmBaeTca ceBobogHoe
NpoxXoXxaeHne noToka 13 NUHUK 2 B NUHKUIO 1, a Takke 13
MK 1 B NuHMio 2.

Mpu nogave NUTaHWUs Ha KaTyLIKy YCTPOMCTBO paboTaeT
kak obpaTHbIli KnanaH, obecne4ymeas cBobogHoe
NPOXoXAeHne NoToka 13 NUHUK 1 B NUHKUIO 2, NPU 3TOM
MOTOK M3 NHMK 2 B NnHWIO 1 BnoknpyeTcsa nocne
NpeogoneHns yecunus Ha katyLuke (Tpebyetcs gaBneHue
3,4...10,3 6ap).

Py4Hoe ynpaBneHue
AKTUBUPYETCSA NyTEM HaxaTus kHomku. [ina Bo3BpaTa k
0BbIYHOMY PEXMMY OTMYCTUTE KHONMKY.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU

MakcumanbHoe paboyee 207 6ap
AasrneHve
rMOPABJIMYECKASA Pacxon Cwm. rpadomk
CXEMA BHyTpeHHMe nepeTeyku Makc. 3 kan./muH npu 207 6ap
— Paboyas Temnepartypa -40...+100 °C
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Pexum Harpysku KkaTyLukm AnutensHo: 85...115 % oT HOMUHanNbHOro

HanpaxeHnd

@ CoBmecTuMble MwuHeparnbHble Macna ¢ BA3KOCTbIO
N rmgpaenuyeckue xumakoctn | 7,4...420 cCr
Cenno 12-2
MaTtepunan kopnyca AntomMuHueBbIn cnnas 6061-T6 (Hom. pab.

Aasnexve 207 6ap), ctanb 1
BbICOKONPOYHBIN YyryH (HOM. pab.
nasnexve 350 6ap)
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Mepenan nasnexus, 6ap
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FrPA®UK 3ABUCUMOCTU OABJIEHUA OT PACXOOA

M3 2 B 1: 6e3 HanpsxeHus
M3 1 B 2: noa HanpshkeHnem
32 cCt npu +40°C
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Pacxon, n/MuH




' TMOCTABKA MUAPABIMHECKYX KOMIIEKTYIOUX
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Mopaenb @ Py4yHoe ynpaBneHue @ MopThbi
LSV2 = 3nekTpomMarHuTHbIN knanaH MycTto = Het MycTo = Het
M = Ectb 10T = SAE 10
12T = SAE 12
Tz" :‘:gamep 6G =G 3/4
Hanps:xeHue 8G=G1
¥ 1=12BDC
Kon-Bo nuHui 2=24BDC
2 =2 nnHun 3=110B AC

MpumeyaHue: no 3anpocy

19 AGREE IS BO3MOXHO U3rOTOBMEHWE APYIUX
Tun COefMHEHWIA NOPTOB.
NOR = HopmanbHO OTKpbITbIN, Npu
OTCYTCTBUM HanpsikeHUs NMOTOK B MoaknioyeHne KaTyLKn
obpaTHOM HanpaeneHum D = [1sa nposoga

H = Pasbem Hirschmann

C = Pe3bb0BOW KOHTaKT

ER = Pasbem Deutsch
(BOOOHENpOHMLaeMasn KaTyLLKa)
B = [1Ba NNOCKMX KOHT.

3anopHbIn anemMeHT
P = Tapenbyatbii
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MOHTAXHbIE PASMEPbI

KaTYLLIKa yCTaHaBIuBaeTCA GYKBaMI/I BBepX
EQ. nam.: mm

LWecturp. 19 mm
Makc. MoMeHT 3aTsaxku: 4,1 Hm

Kartywka: LC2-10-*
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I 3\ LWecturp. 31,8 mm
MomeHT 3aTtskku: 45-50 Hm
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